Rückholzer Aufsitzrasenmäher Verein



AUSSCHREIBUNG VEREINSMEISTERSCHAFT 2018

Ort: Sportplatzbereich Rückholz

Wann: Sonntag, den 26.08.2018

Startzeit: 13:00 Uhr

Startnummernausgabe: ab 12:00 Uhr bis 12:30 Uhr

Streckenbesichtigung: 12:30 Uhr

Wer macht mit: Jede Person ab 12 Jahren; Nicht volljährige Teilnehmer benötigen die Einverständniserklärung der Eltern. (steht als Download auf der Website zur Verfügung)

Aufsitzrasenmäher wird für den Wettbewerb zur Verfügung gestellt.

Anmeldung: www.rueckholzeraufsitzrasenmaeherverein.de (Verlinkung folgen)

Startgebühren: 5,00 Euro, Bezahlung beim Abholen der Startnummer (bar)

Anmeldeschluss: 23.08.2018

Nachmeldungen: sind nicht möglich.

Wertungen: Wertungsklasse Jugend Damen: alle Teilnehmer von 12 Jahre bis 17 Jahre

Wertungsklasse Damen: alle Teilnehmer ab 18 Jahre

Wertungsklasse Jugend Herren: alle Teilnehmer von 12 Jahre bis 17 Jahre

Rückholzer Aufsitzrasenmäher Verein

1. Vorsitzender: Franz Weber

Seeger Straße 9 87494 Rückholz

Rückholzer Aufsitzrasenmäher Verein



Wertungsklasse Herren: alle Teilnehmer ab 18 Jahren

Mannschaftswertung: (3 gefinishte Teilnehmer mit gleichem Vereinsname)

Vereinsinterne Wertung: Vereinsmeister / Vereinsmeisterin

Nur Mitglieder des Rückholzer Aufsitzrasenmähervereins können Vereinsmeister bzw.

Vereinsmeisterin werden.

Bei der Startnummernabholung ist bei nicht volljährigen Teilnehmern eine Teilnahmeeinverständniserklärung von den Eltern zu unterschreiben und gemeinsam mit der Startgebühr abzugeben.

Siegerehrung: am Ende der Veranstaltung

Ergebnislisten werden auf unserer Website veröffentlicht.

Speisen und Getränke: am Veranstaltungsgelände

Parkplätze: am Veranstaltungsgelände

Haftungsausschluss und Datenspeicherung:

Der Teilnehmer an der Vereinsmeisterschaft 2018 erkennt mit der Anmeldung den Haftungsausschluss des Veranstalters für Schäden jeder Art an. Der Teilnehmer wird weder gegen den Veranstalter und die Sponsoren des Laufes noch gegen den Ort bzw. die Besitzer privater Wege oder deren Vertreter Ansprüche wegen Schäden und Verletzungen jeder Art stellen, die durch seine Teilnahme am Lauf entstehen können. Die Haftung des Veranstalters – auch gegenüber Dritten – ist beschränkt auf Vorsatz und grobe Fahrlässigkeit. Dies gilt auch für die vom Veranstalter eingesetzten Firmen und Helfer. Die Haftung des Veranstalters für andere Schäden als solche aus der Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit ist ausgeschlossen, soweit sie nicht auf einer vorsätzlichen oder grob fahrlässigen Pflichtverletzung des Veranstalters, oder seines gesetzlichen Vertreters oder Erfüllungsgehilfen beruht. Ist der Veranstalter in Fällen höherer Gewalt berechtigt oder aufgrund behördlicher Anordnung oder aus Sicherheitsgründen verpflichtet, Änderungen in der Durchführung der Veranstaltung vorzunehmen oder diese abzusagen, besteht keine Schadensersatzpflicht des Veranstalters gegenüber dem Teilnehmer. Der Veranstalter behält sich vor, Teilnehmer ohne Angabe von Gründen zu streichen.

Teilnehmer ohne Angabe von Gründen zu streichen.

Die bei Anmeldung vom Teilnehmer angegebenen personenbezogenen Daten werden gespeichert und zu Zwecken der Durchführung und Abwicklung der Veranstaltung, einschließlich des Zwecks der

Rückholzer Aufsitzrasenmäher Verein

1. Vorsitzender: Franz Weber

Seeger Straße 9 87494 Rückholz

Rückholzer Aufsitzrasenmäher Verein



medizinischen Betreuung des Teilnehmers auf der Strecke und beim Zieleinlauf durch die die Veranstaltung betreuenden medizinischen Dienste, verarbeitet. Die Datenspeicherung gilt insbesondere für die zur Zahlungsabwicklung notwendigen Daten. (§ 28 Bundesdatenschutz). Mit der Anmeldung willigt der Teilnehmer in eine Speicherung der Daten zu diesem Zweck ein.

Ferner willigt der Teilnehmer mit seiner Anmeldung ein, dass die von Teilnehmern oder Veranstaltern gemachten Fotos, Filmaufnahmen und Interviews in Rundfunk, Fernsehen, Internet, Werbung oder Büchern ohne Vergütungsanspruch gegenüber den Teilnehmern genutzt und veröffentlicht werden dürfen. Der Veranstalter beachtet strikt den Datenschutz. Es findet keine Weitergabe persönlicher Daten an Dritte statt.

Desweiteren gelten die Bestimmungen der DSGVO in ihrer jeweils gültigen Fassung.

Alle Angaben ohne Gewähr.

Für Fragen und Verbesserungsvorschläge stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.

Möchten Sie mit uns Kontakt aufnehmen, klicken Sie bitte hier.

Rückholzer Aufsitzrasenmäher Verein 1. Vorsitzender: Franz Weber Seeger Straße 9 87494 Rückholz